
豊岡市内高校生等の進路等に関する
意識調査結果

平成２７年８月２７日
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アンケートの概要

高校 但馬技術大学校

【高校名】

豊岡高校 192名 24.7%全校生徒 118名

豊岡総合高校 210名 27.0%

日高高校 113名 14.5%

出石高校 65名 8.4%

近代付属豊岡高校 175名 22.5%

大岡学園高校専修学
校

23名 3.0%

合計 778名
100.0

%
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回答者の属性；性別

高校 但馬技術大学校

男, 93.2%

女, 6.8%
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男, 44.7%

女, 55.1%

無回答, 

0.1%

Ｎ＝７７８ Ｎ＝１１８



回答者の属性；在籍学科

情報工学科, 

23.7%

機械制御工学

科, 17.8%自動車工学科, 

36.4%

建築工学科, 

22.0%

普通科, 57.1%総合学科, 

18.9%

工学科, 7.7%

看護科, 4.0%

福祉科, 4.2%

理数科, 5.0%

総合実践科, 

3.0%

高校 但馬技術大学校
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Ｎ＝７７８ Ｎ＝１１８



回答者の属性；住所地

高校 但馬技術大学校
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Ｎ＝１１８Ｎ＝７７８

1.7%

11.9%

37.3%

25.4%

23.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

兵庫県外

兵庫県内（但馬地域除く）

但馬地域（豊岡市除く）

豊岡市

[件] (％)

区 分 実 数 比 率

豊岡市 28  23.7%

但馬地域（豊岡市除く） 30  25.4%

兵庫県内（但馬地域除く） 44  37.3%

兵庫県外 14  11.9%

無回答 2  1.7%

合 計 118  

0.1%

0.1%

1.3%

1.0%

1.4%

5.3%

1.2%

1.9%

87.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

その他

兵庫県外

豊岡市 但馬地域を除く兵庫県内

新温泉町

香美町

朝来市

養父市

豊岡市

[件] (％)

区 分 実 数 比 率

豊岡市 682  87.7%

養父市 15  1.9%

朝来市 9  1.2%

香美町 41  5.3%

新温泉町 11  1.4%

豊岡市 但馬地域を除く兵庫県
内

8  1.0%

兵庫県外 10  1.3%

その他 1  0.1%

無回答 1  0.1%

合 計 778  100.0%



１．学校卒業後の意向
（１）進学・就職の意向 高校
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[件] (％)

区 分 実 数 比 率
就職したいと思っている 162  20.8%
進学したいと思っている 613  78.8%

無回答 3  0.4%

合 計 778  100.0%

就職したいと

思っている, 

20.8%

進学したいと

思っている, 

78.8%

Ｎ＝７７８



（２）学校別の進学・就職の割合

56.5%

0.6%

64.6%

19.5%

39.5%

0.5%

39.1%

98.3%

35.4%

80.5%

60.5%

99.5%

4.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大岡学園高校専修学校

近大付属豊岡高校

日高高校

出石高校

豊岡総合高校

豊岡高校

就職 進学 回答なし

高校
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Ｎ＝７７８



就職希望者の意向
（１）－１就職したい分野 高校

10.5%

6.8%

7.4%

5.6%

6.8%

3.1%

31.5%

3.7%

0.6%

4.9%

0.0%

1.2%

4.3%

3.7%

31.5%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

その他

一般事務・会計事務など

理容・美容・デザイン・ファッションなど

デパートやスーパーなど

旅行・飲食店・観光など

県庁・市役所・役場

病院・介護施設・福祉施設

幼稚園・保育園・学校

通信・放送

鉄道・バス・運送

不動産業

金融機関、証券会社、生命保険、損害保険

電気・ガス会社

建築・土木・建設業

製品の製造加工を行う製造業

農業・畜産・林業・漁業

その他意見；消防士 警察官 公務員等
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Ｎ＝１６２ 複数回答



（１）－２ 就職したい分野 但馬技術大学校

24.6%

12.7%

3.4%

1.7%

5.9%

4.2%

0.8%

0.8%

4.2%

4.2%

2.5%

0.8%

4.2%

25.4%

34.7%

3.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

その他

一般事務・会計事務など

理容・美容・デザイン・ファッションなど

デパートやスーパーなど

旅行・飲食店・観光など

県庁・市役所・役場

病院・介護施設・福祉施設

幼稚園・保育園・学校

通信・放送

鉄道・バス・運送

不動産業

金融機関、証券会社、生命保険、損害保険

電気・ガス会社

建築・土木・建設業

製品の製造加工を行う製造業

農業・畜産・林業・漁業

その他 自動車整備士 ＳＥ グラフィックデザイナー
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Ｎ＝１１８複数回答



（２）－１ 就職したい地域 高校

地元, 43.8%

大阪・京都・神

戸などの関西

地域, 37.7%

関東地域, 
2.5%

現時点ではわ

からない, 
10.5%

その他, 5.6%
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Ｎ＝１６２

[件] (％)
区 分 実 数 比 率

地元 71  43.8%

大阪・京都・神戸などの関西地域 61  37.7%
関東地域 4  2.5%
現時点ではわからない 17  10.5%

その他 9  5.6%
合 計 162  100.0%



（２）－２就職したい地域 但馬技術大学校

地元（出身市町

村）, 27.1%

豊岡市, 14.4%

関西地域, 32.2%

関東地域, 5.1%

現時点ではわから

ない, 14.4%

その他, 5.9%

11

「地元」と回答した32名のう
ち29名は豊岡市以外の出身者
3名が豊岡市出身

[件] (％)

区 分 実 数 比 率

地元（出身市町村） 32  27.1%

豊岡市 17  14.4%

関西地域 38  32.2%

関東地域 6  5.1%

現時点ではわからない 17  14.4%

その他 7  5.9%

無回答 1  0.8%

合 計 118  

Ｎ＝１１８



（３）-①-１地元で就職したい理由 高校

5.6%

5.6%

19.7%

9.9%

16.9%

42.3%

その他

家族が都会で就職することを理解してくれないから。

家族と一緒に住みたいから。

将来は都会で働きたいが、いったんは地元で就職しお金

を貯めたいから。

地元には希望する就職先がないが、地元が好きだから

地元に希望する就職先があるから

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%
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Ｎ＝７１



（３） - ①-2 豊岡市で就職したい理由 但馬技術大学校

17.6%

47.1%

35.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

その他

豊岡市には希望する就職先がないが、豊岡市が好きだから

豊岡市に希望する就職先があるから
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Ｎ＝１７



（３）-② 将来における地元定住の意向

地元にずっと住

みたい, 54.9%他の地域に移り

たい, 36.6%

その他, 8.5%

高校
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[件] (％)

区 分 実 数 比 率

地元にずっと住みたい 39  54.9%

他の地域に移りたい 26  36.6%

その他 6  8.5%

合 計 71  100.0%

Ｎ＝７１



（４）-①-１ 地元（豊岡市）以外で就職したい理由 高校

4.0%

14.7%

17.3%

8.0%

13.3%

5.3%

37.3%

無回答

その他

親から独立して早く一人前になりたいから

都会の生活に憧れているから

地元の生活は不便だから

地元では就職先が見つからない（見つかりそうにないから

地元には希望する就職先がないから

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%
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Ｎ＝７５



（４）-①-２ 地元（豊岡市）以外で就職したい理由

但馬技術大学校

2.4%

20.5%

4.8%

32.5%

14.5%

25.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

無回答

その他

都会の生活に憧れているから

豊岡市の生活は不便だから

豊岡市には希望する就職先が見つからない（見つ

かりそうにない）から

豊岡市に希望する就職先がないから
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Ｎ＝８３



（４）-②-１ 将来におけるUターンの意向 高校
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地元に戻りた

い, 51.6%

地元には戻ら

ない, 31.9%

その他, 14.3%

[件] (％)

区 分 実 数 比 率

地元に戻りたい 47  51.6%

地元には戻らない 29  31.9%

その他 13  14.3%

無回答 2  2.2%

合 計 91  100.0%

Ｎ＝９１
地元以外で就職し
たいと答えた人



（４）-②-２ 将来における豊岡市への定住（Uターン）意向

但馬技術大学校
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Ｎ＝９７

豊岡市に戻りた

い, 9.0%

豊岡市に戻るこ

とは考えていな

い, 78.0%

その他, 9.0%

[件] (％)

区 分 実 数 比 率

豊岡市に戻りたい 9  9.0%

豊岡市に戻ることは考えていない 78  78.0%

その他 9  9.0%

無回答 1  1.0%

合 計 97  97.0%



（５）-①-１ 進学したい学校 高校

大学, 69.7%

短期大学, 9.8%

専修・専門学校

（その他学校を含

む）, 18.9%
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Ｎ＝６１３

[件] (％)

区 分 実 数 比 率

大学 427  69.7%

短期大学 60  9.8%

専修・専門学校（その他学校を含む） 116  18.9%

その他 3  0.5%

無回答 7  1.1%

合 計 613  78.8%



（５）-①-２ 高校別進学したい学校 高校

22.2%

91.3%

13.0%

38.5%

37.8%

95.3%

33.3%

2.3%

39.1%

14.3%

22.0%

1.6%

44.4%

2.9%

47.8%

46.2%

39.4%

2.1%

3.5%

1.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大岡学園高校専修学校

近大付属豊岡高校

日高高校

出石高校

豊岡総合高校

豊岡高校

大学 短期大学 専修専門学校 回答なし
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Ｎ＝６１３



（５）-② 進学したい分野

9.1%

3.8%

2.1%

3.9%

5.9%

2.4%

15.0%

4.4%

3.9%

5.9%

2.6%

9.1%

5.2%

6.4%

14.4%

6.4%

10.8%

6.0%

11.4%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

その他

芸術系

体育系

美容・観光系

食品・服飾系

環境系

医学・薬学系

農林・水産系

生物・地学系

物理・化学系

建築・土木系

機械・電気系

情報・通信系

福祉系

教育系

社会・国際系

経済・商業系

政治・法学系

文学・語学系

高校
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Ｎ＝６１３



（５）-③ 進学したい地域 高校
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大阪・京都・神戸な

どの関西地域, 
71.1%

関東地域, 5.2%

現時点ではわから

ない, 14.8%

その他, 8.8%

[件] (％)

区 分 実 数 比 率
大阪・京都・神戸などの関西地域 436  71.1%

関東地域 32  5.2%

現時点ではわからない 91  14.8%
その他 54  8.8%

合 計 613  100.0%

Ｎ＝６１３



（５）-④ 進学したい理由 高校

0.2%

1.1%

2.0%

2.0%

1.6%

22.5%

32.0%

1.8%

19.7%

17.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

無回答

その他

社会へまだ出たくないから

体裁（ていさい）がいいから

親が進学を希望するから

資格を取得したいから

進学する分野に興味があるから

親から独立して暮らしたいから

就職に有利だから

自分の能力や個性を伸ばしたいから
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Ｎ＝６１３



（５）-⑤-１ 卒業後の就職地域 高校

地元, 17.6%

大阪・京都・神

戸などの関西地

域, 33.4%

関東地域, 4.2%

現時点ではわ

からない, 41.3%

その他, 3.4%
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[件] (％)

区 分 実 数 比 率

地元 108  17.6%

大阪・京都・神戸などの関西地域 205  33.4%

関東地域 26  4.2%

現時点ではわからない 253  41.3%

その他 21  3.4%

合 計 613  100.0%

Ｎ＝６１３



（５）-⑤-２ 地元以外で就職したい理由 高校
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2.8%

11.5%

8.7%

13.1%

17.9%

19.4%

26.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

無回答

その他

親から独立して早く一人前になりたいから

都会の生活に憧れているから

地元の生活は不便だから

地元では就職先が見つからない（見つかりそうにないから

地元には希望する就職先がないから

[件] (％)
区 分 実 数 比 率
地元には希望する就職先がないから 67  26.6%
地元では就職先が見つからない（見つかりそうにないから 49  19.4%

地元の生活は不便だから 45  17.9%

都会の生活に憧れているから 33  13.1%
親から独立して早く一人前になりたいから 22  8.7%
その他 29  11.5%
無回答 7  2.8%

合 計 252  100.0%

N=252



（５）-⑤-３ 将来におけるUターンの意向 高校
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地元に戻りたい, 31.9%

地元には戻らない, 45.1%

その他, 15.0%

無回答, 7.9%

[件] (％)

区 分 実 数 比 率
地元に戻りたい 161  31.9%
地元には戻らない 228  45.1%

その他 76  15.0%

無回答 40  7.9%
合 計 505  100.0%

N=252



（６）-①-１ 期待する取組分野 高校

6.2%

3.1%

3.1%

8.4%

12.5%

13.0%

17.9%

2.6%

45.1%

19.8%

10.2%

2.4%

3.2%

1.2%

9.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

環境問題

住宅問題

生涯学習・生涯教育

国際交流

福祉・医療

レジャー

交通

防災

観光

商業

ＩＴ（情報技術）

工業

漁業

林業

農業
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N=778 複数回答



（６）-①-２ 期待する取組分野但馬技術大学校
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N=118複数回答

10.2%

4.2%

0.8%

5.1%

5.1%

27.1%

32.2%

3.4%

32.2%

20.3%

13.6%

9.3%

0.8%

1.7%

5.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

環境問題

住宅問題

生涯学習・生涯教育

国際交流

福祉・医療

レジャー

交通

防災

観光

商業

ＩＴ（情報技術）

工業

漁業

林業

農業



まとめ
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まとめ
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